

市住房公积金中心助企纾困渡难关

缓缴 不计逾期 提高租房提取额度

□记者 马月红 张艳丽

本报讯 记者从周口市住房公积金中心获悉,近日,市住房公积金中心发布《关于实施阶段性助企纾困政策的通知》(以下简称《通知》)及相关实施细则,有效发挥住房公积金助企纾困作用,从三方面提出阶段性支持政策,帮助受疫情影响的缴存企业和缴存人解决困难、缓解压力。

阶段性缓缴政策。受新冠肺炎疫情影响的企业,可申请缓缴住房公积

金。申请缓缴住房公积金,最长不超过12个月,在此期间,缴存职工正常提取和申请住房公积金贷款,不受缓缴影响。简化申请材料、压缩审批时间,在企业提出申请后3个工作日内完成审批。

阶段性不计逾期政策。受疫情影响,住房公积金缴存人不能及时偿还住房公积金贷款的,不作逾期处理,不作为逾期记录报送征信部门。缴存人可向市住房公积金中心提出申请。

提高租房提取额度。根据周口市房

租水平和合理租住面积,支持缴存人按需提取,提取额度由原夫妻双方共提取6000元/年提高至夫妻双方每人可提取6000元/年。

另外,市住房公积金中心还在简化业务办理手续方面,围绕优化单位汇缴方式、扩大告知承诺制事项范围、深化“跨省通办”服务等方面,为缴存单位和职工办理各项业务提供便利。

市住房公积金中心相关负责人介绍,阶段性缓缴、阶段性不计逾期和提高租房提取额度三项助企纾困政策有

效期暂定至2022年12月31日,旨在进一步发挥公积金保障、便民、托底的政策效应,缓解受疫情影响的缴存企业和缴存人的实际困难,支持市场主体稳岗脱困。

该负责人表示,《通知》发布后,他们将加强政策宣传,通过市住房公积金中心官网、微信公众号、朋友圈等方式宣传文件精神,广而告之;强化组织保障,抽调专门业务科室负责企业缓缴住房公积金初审及审批工作,将惠企工作落到实处。③2

央视《新闻联播》报道孟原召事迹

□记者 杨光林 徐松

本报讯 5月28日19时,央视《新闻联播》以《孟原召:择一事终一生 逐梦水下考古》为题,用2分23秒的时长,播出了郸城一高校友、国家文物局考古研究中心研究馆员孟原召十余年如一日献身祖国水下考古事业的动人事迹,在全国引起强烈反响。郸城一高师生收看新闻报道后,为校友孟原召感到骄傲和自豪。

孟原召系郸城一高1998届校友,毕业后考入北京大学考古系。在校期间,他勤奋好学、刻苦钻研,学业成绩优秀。本科毕业后,他又攻读考古专

业硕士、博士,进入了国家文物局考古研究中心工作,潜心水下考古事业十余年,走遍了祖国的五湖四海,先后参与了黄海、东海、南海等海域水下考古工作,取得了丰硕的研究成果,是我国水下考古事业的杰出青年代表。

5月29日,郸城一高党委书记、校长刘成章代表全体师生通过电话向孟原召表示热烈祝贺。孟原召表示感谢,并向在校的学弟学妹致以诚挚的祝福。他说:“感谢母校郸城一高的培养,老师们的谆谆教诲我至今难忘。值此高考来临之际,祝愿高三的学弟学妹取得优异成绩,圆梦人生,书写属于自己的美丽青春!”②18

“大白”穿上“空调防护服”



入夏以来,各地开展全员核酸检测,医护人员穿着密不透风的防护服,闷热难耐。5月31日,在项城市核酸检测点,医护人员身上的智能控温医用正压防护服为他们带来了清凉。③9

记者 杨光林 摄

高考,我们来了



高三学生在课堂上认真听讲

□记者 张艳丽 文/图

时光荏苒,春去夏来,2022年高考就在眼前。对经历十二年苦读的高三学生来说,这是漫漫人生路的一个重要转折点,也是放飞理想和希望的起点。当前,全市9万多名高考考生,正为将要到来的“重要一仗”作最后的冲刺。

考生石雨霖在冲刺复习中稳扎稳打、查漏补缺。她说:“高考是人生第一次重要的选择,它并不可怕,我们都已经做好了充足准备。相信经过我们的努力,一定会在高考中取得优异的

成绩。”

对于高考,曾月既紧张又期待。曾月告诉记者:“马上就要高考了,我感到比较紧张,但是我觉得紧张对我也是有好处的,因为适当的紧张可以让我超常发挥。经过12年的学习,我希望自己在高考中能发挥好,考上心仪的北京师范大学,那里是我向往的地方。”

十年寒窗,三更灯火,千日蓄势,只为一朝绽放。考生付子佳正在利用最后的时间贴课本复习,希望经过拼搏考入自己心仪的大学。③2

小小绿书签 护苗润心间



5月30日,淮阳区白楼镇沙沃行政村农家书屋内,来自村里的20多名小学生,正在这里参加“护苗·绿书签”好书推荐活动。

据悉,淮阳区各乡镇行政村充分发挥农家书屋、新时代文明实践站所、“扫黄打非”工作站等宣传阵地作用,结合全民阅读活动,利用周末时间组织在家青少年开展形式多样、主题鲜明的“护苗·绿书签”活动。

截至目前,淮阳区共开展活动150余场次,发放“绿书签”5600余份,张贴海报800余张。①7

通讯员 张广起 苏雪松 牛小林 摄